A feladatokat irta:
Toth Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Kovécs Léaszloné, Szolnok
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Bekiildési hataridé: 2021. januar 6.

Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam Il. fordulo

2020/2021.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 6 pont | 6 pont | 5pont | 6 pont | 43 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 3ezres, 27 egyes, 14 széazas, 2 tizes = 4447 5742 5842
2. | 8987 szdzasokra kerekitve 8900 9000 9100
3. |(60+120)-7-2+10= 1248 1258 1268
4, [8:6:3:4+12-10:5:4= 10 42 56
A 2,3, 6, 6 szamkartyadknak a hatlapja
5. | latszik. Melyik igaz? 0=A ©=A 0=
16601 < A243 < 2020 < 2340
Melyik az a szam, amelyik ugyanannyival
6. | nagyobb 382-nél, mint amennyivel kisebb 176 558 1116
734-nél?
7 Mely1k¥1el igaz, hogy a hanyados ’egyenlo 0:2 50 20
az osztoval és nem nulla a maradék
Héany olyan haromjegyti szam van,
amelynek, ha lehagyjuk az els6
8. | szamjegyét, olyan kétjegyli szdmot 9 10 90
kapunk, amely egyenl6 az eredeti szam
jegyeinek Osszegével?
A hat jellel felirhato, 400-nal nagyobb, de
9. | 1000-nél kisebb romai szamok koziil a CMXCIX CMXICX ICMXCX
legnagyobb:
10. fele negyed része nyglcad
része
A szines rész az négyzet
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2 X
11. | 200 dkg 2 kg 5 dkg = >
Pisti egy 30 cm hosszt vonalzoval
12 megmerte"az. iskolai tabla‘hosszat. A t’abla 279 em 276 cm 264 cm
6 cm-rel rovidebb volt, mint a vonalzo
hosszanak a 9-szerese. A tabla hossza:
13. | Hény 6ra 1 nap 2 harmada? 3 8 16
+1 Hanyféle sorrepdben mondh’atjuk helytelen 1 23 24
sorrendben az évszakok nevét?
Megoldas
1. 2. 5. 6. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 6 pont

frd be a hianyz6 szamokat ugy, hogy a felsé téglalapokba irod az alatta 1év6 két téglalapban

1év6 szdmok Gsszegét!

3. feladat

724

71

257

Allapitsd meg a szabalyt! Toltsd ki a tablazatot! ird le a szabalyt a vonalakra!

40 120 2400 2000 6000

25 100 1000 500 2500

90 320 4400 10000 6000
A= 0=

6 pont
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4. feladat 6 pont

Egy keresked6hoz 520 kg korte és hatszor annyi alma érkezett, mint barack. Hany kg-ot
kapott

barackbol és almabol, ha tudjuk, hogy a haromféle gyiimolcsbdl Gsszesen 2130 kg érkezett
ehhez a keresked6hoz?

5. feladat 5 pont

Egy verseny 9 o6ratol fél 1-ig tartott. Marcsi a verseny kezdete utan 82 perccel keriilt sorra.
Bence ugrasaig a kezdéstdl haromnegyed ora telt el. Lilla a verseny vége el6tt 120 perccel
ugrott. Dani a vége el6tt masfél oraval keriilt sorra.

a) Kivoltaz elsg?

b) Hany orakor keriilt sor a gyerekek ugrasara?

c) Evelin negyed 12-kor keriilt sor. A verseny kezdetétél hany percet Kkellett
varakoznia?

6. feladat 6 pont
Egészitsd ki a tdblazatot az abra alapjan!

szam 2 6 8 20 21 22 100
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